

Бр. 2770 01.11. - 07.11.2013 г



До И. Иларев (с цветята пред вратата) кметът Васил Едрев и предс. на Общинския съвет Ружди Хасан

Грамотите на учениците и възрастните от ВК-Айтос

Айтос - работа в името на Родината-2

Ярослав Коюмджиев
областен секретар на
СОСЗР-Бургаска област
Снимки – кап.о.р. Иван Иларев
и колеги.

Кап.о.р. Иван Иларев – ръководител на Военен клуб-Айтос, в продължение на 14 години работи с деца и младежи в името на нашата родина България, за съхраняване на нейната история,

редица официални мероприятия, на които участват кметът на града господин Васил Едрев, председателят на Общинския съвет господин Ружди Хасан и много други (видно на снимката) и където ще се извърши почистване след Архангелова (Мъжка) задушница, а на самия 2 ноември ще се почете паметта на българските загинали воители на съответните паметници и паметни плочи. На територията

(сега заместник областен управител на Бургаска област), запознаване с историята на гр.Айтос; засаждане на "космически" дръвчета в центъра на града и поднасяне на цветя пред параклиса-костница „Св.вмч. Димитрий Солунски“. От 18ч. в препълнената зала на военния клуб се състоя официална среща разговор с айтоската общественост. След като отговориха на многобройните въпроси,



за спортното и художествено съвършенство на подрастващите в община Айтос, за тяхното военно-патриотично възпитание.

Продължаваме от предния брой на вестника разказа за военнопатриотичната дейност на Военен клуб (ВК) – Айтос, който е най-добър в Бургаска област. Въвеждането от 1 декември на военно обучение и създаването на първия кадетски полк в Бургаска област под патронажа на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва – Бургаска област ни дава право да разкажем подробно в няколко броя за родолюбивата дейност на нашите колеги от Айтос и по този начин да „запалим“ и децата от други общини на областта ни.

С концерт спектакъл ВК – Айтос даде ново творческо начало с обещание за един интересен и богат творчески сезон. В концерта взеха участие всички състави на Военен клуб-Айтос, както и из-

на параклиса-костница „Св. Димитрий Солунски“ децата и учениците на Айтос извършват своите военно-патриотични мероприятия и отдават почит към отдалите живота си за свободата на България руски воители.



Ученици и самодейци от Айтос на Одринската крепост с ВК-Айтос

космонавтите споделиха, че по-топло и вълнуващо посрещане досега не са имали, обещавайки отново да посетят гр. Айтос и Военния клуб. Руският космонавт Юрий Романенко сподели, че в лицето на началника на клуба г-н Иван Иларев той вече има нов искрен приятел.

Но военно-патриотичните инициативи на айтозлии не свършват дотук. По случай 26.03.2013г. – Денят на Тракия и 100 г. от Балканските войни, ВК – Айтос организира патриотично пътуване на 23.03.2013г. до гр. Одрин, Република Турция. Групата посети българските църкви „Св. Константин и Елена“, „Св. Георги Победоносец“ и Одринската крепост.

Специална лекция за участието на айтозлии в Балканските войни изнесе председателят на клуб „Краезнание“ при ВК – Айтос г-н Иван Иларев. От наситената с факти и събития лекция айтозлии научиха много нови подробности около превземането на Одринската крепост, както и това, че за пръв

питни факти от своя живот и подготовката за космическия полет. Прожектиран бе и документален филм за космическия полет на българския космонавт Александър Александров. На раздяла



Учениците на Айтос пред параклиса-костница с въстаническото знаме „Свобода или смърт“

пълнителите от вокална група „Пятница 13“ и смесен хор „Елена Граматикова“ при ВК – Ямбол. (на двете снимки)

Мероприятието се проведе на 02.10.2013г. в киносалона на ВК – Айтос. Присъстваха представители на местната власт, айтоските училища и медии.

Пред параклиса-костница „Св. вмч. Димитрий Солунски“, където са погребани руските воители, участвали в битката за освобождението на гр. Айтос от турско робство през 1878 г., се извършват

Посещение на космонавти в гр. Айтос по покана на началника на ВК-Айтос г-н Иван Иларев беше осъществено още на 15.04.2005г. за пръв път в историята на гр. Айтос и тогава гостуваха българският космонавт Александър Александров, съпругата му Благовеста и руският космонавт Юрий Романенко. Поканата бе по повод 12.04.- Международният ден на авиацията и космонавтиката. Програмата включваше официално посрещане от кмета на гр. Айтос г-н Евгени Врабчев



Концерт на ВК - Айтос по случай откриване на творческия сезон 2013



Концерт на ВК - Айтос по случай откриване на творческия сезон



От ляво надясно: г-н Атанас Атанасов, зам.-директор на СОУ „Н.Й.Вапцаров“, гр.Айтос и учител по история, Боян Ботев

полицейски управител е бил назначен айтозлията Петър Шопов.

Заредени с патриотизъм и самочувствие, участниците в това пътуване пожелаха да се включват и за в бъдеще в мероприятията на клуб „Краезнание“ при ВК – Айтос. Още много може да се изпи-

ше за дейността на учениците на Айтос и съвместната им дейност с Военен клуб-Айтос. Но за тях в някой от следващите броеве, а сега да оставим повече място за снимки, отколкото за думи, за видим патриотичния блясък в очите на нашите български деца.